



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	994/03_16_047/CLLD_16_02_003
Projekt č.	CZ 03 2 65/0.0/0.16_047/0015496
Název projektu	Příměstské tábory 2020 - Léto v Měsících
Název zadatele	ALOTRIA, s.r.o.
Právní forma zadatele	obchodní korporace

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Zadatel vymezuje problém postávajícím způsobem. Cílová skupina je definována správně - osoby pečující o malé děti. CS byla vybrána v souladu s vyzvou a splňuje strategie CLLD - sládení pracovního a rodinného života.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povadou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Cíl je definován obecně správně. Projekt budí dojem, že jeho prioritou jsou především děti, ovšem v konečném důsledku bude zásadním výstupem odlehození pro rodiče v době letních prázdnin. Kterí se mohou plně věnovat svému pracovnímu závazku s poctem, že je o jejich děti postarano. Klíčové aktivity povadou ke splnění cíle, nicméně nejsou dostatečně popsány.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Dobré	3,75	Prostřednictvím počtu dětí, účastnicích se aktivit, bude ověřeno dosažení cíle projektu, tj. zapojení osob z CS.
Efektivita a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárně využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	Rozpočet je sestaven, je rozdělen podle kapitol. Vzhledem k počtu zapojených osob z CS se jeví jako efektivní. Jednotlivé kapitoly je potřeba detailně doložit řádnými položkami.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dostatečné	2,50	Došlo k záměně indikátorů. To je třeba opravit a hodnoty indikátorů vzájemně k CS.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dostatečné	2,50	CS bude mít z projektu prospěch tzv. nepřímý (CS se aktivit přímo neúčastní). Z tohoto důvodu není relevantní hodnotit zapojení CS do projektu.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dostatečné	5,00	Klíčové aktivity jsou pouze vyjmenovány. Realizaci tým a poskytování aktivit navazují na dosavadní působení klubů, které se osvědčilo.



Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?"				
---	--	--	--	--	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Žadatel prokázal, že je seznámen s konkrétními cíli CLLD MAS Nad Prahou a svým projektem pomáhá rodičům sladit rodinný a pracovní život. Před právním aktem je potřeba stanovit dostatečným způsobem veškeré náklady projektu - na záložce Klíčové aktivity. Dále je potřeba rozšířit naplnění indikátorů o CS.

Bodový zisk	68,75
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy příslušných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)			
Jméno a příjmení:	Prof. Ing. Zbyšek Pavlík Ph. D.	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Roman Ehrenberger	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Lenka Mrzliková	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Věra Petráčková	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Ing. František Závorka	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Kateřina Kolářová	Podpis:			Pro